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scaffale in kit ad alta portata
high load capacity shelving kit

ERREX® RANGE

Nasce in casa Marcegaglia 

il nuovo kit ERREX®, 

lo scaffale modulare 

ad incastro di grande 

portata in acciaio zincato. 

Sviluppato con la stessa 

tecnologia dello scaffale 

da magazzinaggio 

ERREX®, prodotto 

di grande industrializzazione 

Marcegaglia, il kit ERREX® 

è disponibile con ripiani da 30 cm o 40 cm 

per una portata, rispettivamente, 

di 100 kg o 140 kg a ripiano. 

Strutturalmente resistente, ha un design raffinato 

ed è adatto all’uso industriale e commerciale.

Il kit ERREX® viene fornito in un pratico imballo 

con tutte le istruzioni di montaggio.

Marcegaglia presents the new shelving kit ERREX®: 

high load capacity, galvanized steel shelving. 

Developed from the ERREX® industrial series, the ERREX® 

kit is available with 30 or 40 cm depth shelves and load 

bearing capacity of 100 and 140 kg/shelf respectively. 

With its solid structure and elegant design, the ERREX® kit 

is suitable for industrial and commercial use, 

and comes packaged with assembly instructions. 

Marcegaglia présente le nouveau kit ERREX®, 

le rayonnage modulaire à encastrer très robuste en acier 

galvanisé. Mis au point avec la même technologie que 

le rayonnage pour stockage ERREX®, un produit de 

grande industrialisation Marcegaglia, le kit ERREX® est 

disponible avec des rayons de 30 ou 40 cm pour un poids, 

respectivement, de 100 ou 140 kg par rayon.

Le kit ERREX®, à la structure très résistante et au 

design raffiné, est indiqué pour un emploi industriel et 

commercial. Il est livré dans un emballage pratique avec 

toutes les instructions de montage.

scaffale in kit ad alta portata
high load capacity shelving kit

modello
type

larghezza cm
width cm

profondità cm
depth cm

altezza cm
height cm

N. ripiani
N. of shelves

portata per ripiano*
capacity per shelf*

ERREX 1 100 40 180 5 140

ERREX 2 100 30 180 5 100

* a carico uniformemente distribuito uniformly distributed load
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scaffale in kit ad alta portata
high load capacity shelving kit

Montare le piastre laterali ed il corrente d’irrigidimento 
a ridosso della giunzione dei montanti. Puntare tutte 
le viti che fissano il corrente d’irrigidimento allo scaffale 
e serrarle alla fine, dopo aver montato tutto lo scaffale. 
Completato il montaggio, fissare al muro lo scaffale 
per sicurezza.

Connect side plates and reinforcement bracing to the uprights 
coupling. Insert all screws to fix the reinforcement brace to the 
shelf, then tighten screws only at the end of shelf assembly.
For your safety, fix the shelf to the wall.

Monter les plaques latérales et le collier de fixation au dos 
du raccord des montants. Placer toutes les vis fixant le collier 
de fixation au rayonnage et ne les serrer qu’après avoir 
monté la totalité du rayonnage. Lorsque le montage 
est terminé, fixer le rayonnage au mur.

8 montanti uprights montants (h 90 cm)

4 giunti in plastica plastic coupling elements 
	 joints en plastique

4 basette in plastica plastic base 
	 pieds en plastique 

2 tappi superiori upright plugs bouchons supérieurs 

2 traversini semplici simple bracket 
	 traverses simples (30 / 40 cm)

8 traversini doppio gancio double fixing 
	 bracket traverses double crochet (30 / 40 cm)

5 ripiani shelves tablettes (30 / 40x100 cm)

2 piastre laterali side plates 

	 plaques latérales (30 / 40 cm)

1 corrente di irrigidimento assemblabile 

   reinforcement cross bracing 

	 travers de renforcement

2 dadi M8 hex nuts écrous

2 viti M8 bolts vis

4 viti autofilettanti 6x20 self tapping screws
	 vis autoforrants 

2 squadre di fissaggio fixing elements 
	 équerres de fixation

portata: 100 / 140 kg/ripiano 
a carico uniformemente distribuito 

load capacity: 100 / 140 kg/shelf 
uniformly distributed load. 

charge: 100 / 140 kg/rayon 
avec poids distribué uniformément

Si consiglia di fissare lo scaffale alla parete 
con tasselli utilizzando le squadre di fissaggio. 

It is recommended to fix the rack to the wall using 			 
plugs/screws through the fixing elements. 
Il est conseillé de fixer le rayonnage au mur avec 
des chevilles en utilisant les équerres de fixation.

Il sistema Errex® include un’ampia gamma 
di componenti ed accessori. 

The shelving system Errex® includes a wide range 
of components and accessories.

Le système Errex® comprend une vaste gamme 
de composants et d’accessoires.


